



Παρασκευή, 14 Οκτωβρίου 2016

*Αγαπητό Μέλος,*

*Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : [studies@pcci.gr](mailto:studies@pcci.gr)).*

*Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,*

*Βασίλης Κορκίδης*

*Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. ([president@pcci.gr](mailto:president@pcci.gr))*

#### **ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**

Ο Πρόεδρος, κ. Β. Κορκίδης, σας προσκαλεί στην τακτική Συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, που θα πραγματοποιηθεί τη **Δευτέρα 24 Οκτωβρίου 2016**, στις **17:00**, στο **Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π.** και στην οποία θα παρευρεθεί ο **Πρόεδρος του ΕΤΕΑΝ, κ. Κ. Γαλιάτσος**, προκειμένου να σας ενημερώσει σχετικά με τρέχοντα θέματα που αφορούν στο ΕΤΕΑΝ ( παράταση της ολοκλήρωσης των δράσεων του Ταμείου Επιχειρηματικότητας (ΤΕΠΙΧ), Προγράμματα , χρηματοδοτικά εργαλεία που διατίθενται στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις).

Θα ακολουθήσει συζήτηση.

#### **ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ**

- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΕ ΕΠΙΤΙΜΟ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ Α.Ε.Ι. ΠΕΙΡΑΙΑ Τ.Τ., ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 19:00, ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Α.Ε.Ι. ΠΕΙΡΑΙΑ Τ.Τ.
- ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ EUROCOMMERCE
- ΑΠΟΦΑΣΗ Γ.Γ.Δ.Ε. ΓΙΑ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥΣ ΣΕ Φ.Π.Α. ΜΕ ΕΔΡΑ ΣΕ ΚΡΑΤΟΣ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Ε.Ε.

- ΔΙΧΑΖΕΙ ΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ Μ.μ.Ε. ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΠΑΣΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
  - Ε.Σ.Π.: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ
  - ΥΠ.ΕΞ. : ΝΕΕΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΑΣ
  - ΚΥ.Σ.ΟΙ.Π.: «ΡΥΘΜΙΖΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΧΡΕΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ»
  - ΕΥΔΑΠ: ΕΩΣ ΤΙΣ 31/10 ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΟΦΕΙΛΩΝ
-

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΕ ΕΠΙΤΙΜΟ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ Α.Ε.Ι. ΠΕΙΡΑΙΑ Τ.Τ., ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 19:00, ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Α.Ε.Ι. ΠΕΙΡΑΙΑ Τ.Τ.**

Το Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Πειραιά Τεχνολογικού Τομέα και το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας, θα απονεμίει στον Πρόεδρο του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς και Πρόεδρο της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, κ. Βασίλειο Κορκίδη, τον τίτλο του Επίτιμου Διδάκτορα του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΑΕΙ Πειραιά Τεχνολογικού Τομέα, την Τετάρτη 19 Οκτωβρίου 2016 και ώρα 19.00 στο Αμφιθέατρο του Συνεδριακού Κέντρου του ΑΕΙ Πειραιά ΤΤ.

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ**

[Επιστροφή](#)

**ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ EUROCOMMERCE**



Πραγματοποιήθηκε στις 13 τρέχοντος, στις Βρυξέλλες, το Διοικητικό Συμβούλιο της Eurocommerce, της εργοδοτικής οργάνωσης, που εκπροσωπεί τα συμφέροντα έξι εκατομμυρίων ευρωπαϊκών επιχειρήσεων λιανικού, χονδρικού και διεθνούς εμπορίου σε επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης. Στη συνεδρίαση, την Ελλάδα εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ.

Βασίλης Κορκίδης και ο Γενικός Γραμματέας της Συνομοσπονδίας, κ. Γιώργος Καρανίκας. Στο Συμβούλιο συμμετείχε και η Επίτροπος κα Cecilia Malmström, με αποκλειστική αρμοδιότητα σε επίπεδο Ε.Ε. το Διεθνές Εμπόριο, το χαρτοφυλάκιό της οποίας περιλαμβάνει πολυμερείς (ΠΟΕ) και διμερείς εμπορικές διαπραγματεύσεις (συμπεριλαμβανομένης της ΤΤΙΡ) και τον εκσυγχρονισμό των μέσων εμπορικής άμυνας της Ε.Ε. (αντιντάμπινγκ). [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

**ΑΠΟΦΑΣΗ Γ.Γ.Δ.Ε. ΓΙΑ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥΣ ΣΕ Φ.Π.Α. ΜΕ ΕΔΡΑ ΣΕ ΚΡΑΤΟΣ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Ε.Ε.**



Ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων, κ. Γ. Πιτσιλής, εξέδωσε απόφαση με την οποία συμπληρώνεται η ΠΟΛ. 1113/2013, «Διαδικασία χορήγησης Α.Φ.Μ. και υποβολής περιοδικών δηλώσεων Φ.Π.Α. για την καταβολή του φόρου από υποκείμενους στο φόρο εγκατεστημένους σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης». Με την εν

λόγω απόφαση, οι υποκείμενοι στο Φ.Π.Α. που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος εκτός

Ελλάδος, μπορούν πλέον, πέραν της λήψης Α.Φ.Μ. και της υποβολής δηλώσεων Φ.Π.Α., να προβαίνουν και στις υπόλοιπες δηλώσεις Μητρώου, όπως μεταβολών και διακοπής, χωρίς να ορίσουν υποχρεωτικά φορολογικό αντιπρόσωπο στην Ελλάδα.

[Επιστροφή](#)

#### **ΔΙΧΑΖΕΙ ΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ Μ.μ.Ε. ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΠΑΣΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ**



Η εργασιακή κινητικότητα και η απόσπαση εργαζομένων αποτέλεσαν κεντρικό θέμα του Δ.Σ. της ΥΕΑΡΜΕ στο πλαίσιο της συζήτησης για την Απασχόληση και την Κοινωνική Πολιτική της Ε.Ε. που πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες. Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, άνοιξε το δρόμο για την αναθεώρηση της Οδηγίας, περί αποσπάσεως των

εργαζομένων, στις 15/9/16, όταν οι ευρωβουλευτές ενέκριναν μία έκθεση, σχετικά με το εξαιρετικά αμφιλεγόμενο θέμα του "social dumping" φέρνοντας την Ε.Ε. ένα βήμα πιο κοντά στην αναθεώρηση της οδηγίας, περί αποσπάσεως των εργαζομένων, θέση με την οποία συμφώνησε και η Ε.Σ.Ε.Ε., παρά την έντονη αντίθεσή των Ανατολικών χωρών. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

#### **Ε.Σ.Π.: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ**



Ο Εμπορικός Σύλλογος Πειραιώς, σε μια προσπάθεια ανάδειξης της ιστορίας της Αγοράς του Πειραιά, διοργανώνει, μεταξύ άλλων εκδηλώσεων, Διαγωνισμό Φωτογραφίας με θέμα :

«Μια ματιά στην Αγορά του Πειραιά». Στο διαγωνισμό, σκοπός του οποίου είναι η ενθάρρυνση της συμμετοχής νέων σε τέτοιου

είδους σημαντικές εκδηλώσεις με πολιτιστικό ενδιαφέρον και, παράλληλα, η ανάδειξη του έντονου εμπορικού χαρακτήρα της πόλης μας, έχουν δικαίωμα συμμετοχής μαθητές Λυκείου, σπουδαστές και φοιτητές Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων του Πειραιά, συμπεριλαμβανομένου του ΤΕΙ Πειραιά και της Σχολής Καλών Τεχνών. Οι τρεις πρώτες φωτογραφίες θα αναδειχθούν από αξιολόγηση πενταμελούς επιτροπής, ενώ τα βραβεία των νικητών θα είναι 1ο Βραβείο: 800€, 2ο Βραβείο: 500€ και 3<sup>ο</sup> Βραβείο: 300€. Οι φωτογραφίες των νικητών θα εκτεθούν στο χώρο του Ε.Β.Ε.Π. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## ΥΠ.ΕΞ. : ΝΕΕΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΑΣ



Ο Υφυπουργός Εξωτερικών, κ. Δ. Μάρδας, ενημερώνει, σχετικά με τις νέες στρατηγικές της οικονομικής διπλωματίας, σημειώνοντας πως: «Το 2016 θα κλείσει με την οργάνωση από το Υπ. Εξωτερικών, 14-16 επιχειρηματικών αποστολών και 12 Μεικτών Διυπουργικών Επιτροπών (ΜΔΕ). Το 2017, θα ανοίξει με 22 επιχειρηματικές αποστολές

και με 12 Μ.Δ.Ε. Το πρόγραμμα των επιχειρηματικών αποστολών του ΥΠ.ΕΞ. για το 2017, έχει ήδη δημοσιοποιηθεί στις ιστοσελίδα μας και στα Επιμελήτρια της χώρας. Από τα τέλη του 2015 χαράζεται μια πολιτική αφύπνισης της οικονομικής διπλωματίας της χώρας. Επισκεφθήκαμε χώρες που είχαν διαγραφεί από το δικό μας χάρτη (π. χ. Μαρόκο), ανοίγοντας, παράλληλα, προοπτικές σε άλλες για πρώτη φορά (π.χ. Καζακστάν). Επίσης, προσδιορίσαμε τον σημαντικό ρόλο, που παίζουν ορισμένες χώρες για την Ελλάδα, δίνοντας έμφαση σε αυτές, τόσο πέρυσι όσο και φέτος». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## ΚΥ.Σ.ΟΙ.Π.: «ΡΥΘΜΙΖΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΧΡΕΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ»



Τα βασικά χαρακτηριστικά της εξωδικαστικής ρύθμισης χρεών εγκρίθηκαν από το Κυβερνητικό Συμβούλιο Οικονομικής Πολιτικής (ΚΥ.Σ.ΟΙ.Π.), το οποίο συνεδρίασε υπό τον αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης Γιάννη Δραγασάκη. Με το προτεινόμενο σχέδιο

νόμου, για πρώτη φορά το Δημόσιο, τα Ταμεία και οι Τράπεζες συμμετέχουν από κοινού στην απομείωση χρεών βιώσιμων πλην όμως υπερχρεωμένων επιχειρήσεων, εξέλιξη που σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, θα συμβάλει σημαντικά στην προστασία των θέσεων εργασίας, στην εξυγίανση του τραπεζικού συστήματος και στην ανάκαμψη της οικονομίας. Ειδικότερα, ο κάθε ενδιαφερόμενος επιχειρηματίας θα μπορεί να υποβάλει αίτηση για ρύθμιση των οφειλών του στην ιστοσελίδα της Ειδικής Γραμματείας Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους, όπου και θα του υποδεικνύονται τα έγγραφα, που οφείλει να προσκομίσει με ηλεκτρονικό τρόπο.

[Επιστροφή](#)

## ΕΥΔΑΠ: ΕΩΣ ΤΙΣ 31/10 ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΟΦΕΙΛΩΝ



Ληξιπρόθεσμες οφειλές, ύψους 30 εκατ. ευρώ, έχουν ρυθμιστεί μέχρι στιγμής, στο πλαίσιο του προγράμματος ευνοϊκής ρύθμισης οφειλών για τους καταναλωτές της ΕΥΔΑΠ, σύμφωνα με τα στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα η επιχείρηση. Το πρόγραμμα Ευνοϊκής Ρύθμισης Οφειλών της ΕΥΔΑΠ, η διάρκεια του οποίου λήγει στις 31 Οκτωβρίου, έτυχε μεγάλης ανταπόκρισης, καθώς εντάχθηκαν 32.873

νοικοκυριά.

[Επιστροφή](#)